Щ

H&K AG

PRESSEMITTEILUNG

Oberndorf, 01. Februar 2023

Heckler & Koch gibt personelle Veränderung im Vorstand bekannt.

Herr Dr. Björn Krönert, im Vorstand der H&K AG zuständig für das kaufmännische Resort als CFO, hat sich entschieden, seinen im kommenden Herbst auslaufenden Vertrag nicht zu verlängern. Mit Wirkung zum 30.09.2023 wird Herr Dr. Krönert seine Verantwortung abgeben und aus dem Vorstand ausscheiden. Bis zum Vertragsende wird Herr Dr. Krönert sein Amt weiter wie bisher ausüben.

Herr Dr. Krönert ist seit dem 01.10.2018 im Vorstand der H&K AG tätig. Gemeinsam mit dem Vorstandsvorsitzenden, Herrn Dr.-Ing. Jens Bodo Koch, hat er Heckler & Koch in schwierigen Zeiten aus teilweise existenzbedrohender Lage zurück in sicheres Fahrwasser mit ausgezeichneten Zukunftsaussichten geführt.

"Ich hatte 5 hervorragende Jahre bei Heckler & Koch", so Herr Dr. Krönert. "Wirtschaftlich war es die bisher erfolgreichste Zeit der Unternehmensgeschichte und mir eine große Ehre, zusammen mit unseren Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern einen Beitrag dazu zu leisten und die operative und finanzielle Restrukturierung erfolgreich mitzugestalten. Nach langer und reiflicher Überlegung habe ich mich nun entschlossen, nach diesen intensiven und spannenden Zeiten meine persönlichen Ziele noch einmal neu zu definieren."

Dr. Rainer Runte, Vorsitzender des Aufsichtsrats der HK AG sagte: "Herr Dr. Krönert hat wesentlich zur Gesundung und zum bisher erreichten Erfolg von Heckler & Koch beigetragen. Ich respektiere seine persönliche Entscheidung und danke ihm im Namen des Aufsichtsrats für seinen außerordentlichen Einsatz und die erbrachten hervorragenden unternehmerischen Leistungen. Sobald die Nachfolgeregelung abgeschlossen ist, werden wir dies kommunizieren. Bis Ende September 2023 wird uns Herr Dr. Krönert weiterhin konstruktiv und mit voller Tatkraft begleiten. Auch hierfür danke ich ihm im Namen des Unternehmens."

Eine Welt in Demokratie und Freiheit, bestmöglich geschützt von Frauen und Männern, ausgerüstet mit den Waffen von Heckler & Koch. Kontakt: Christina Jann, Telefon 07423.79-2763, presse@heckler-koch-de.com